

## П е с н и родной Италии



На многих эстрадных площадках курорта Сочи проходят концерты исполнителя итальянских народных песен Гуальтиеро Мизиано. Многие из этих песен знакомы нам по напетым Мизиано патефонным пластинкам.

Интересна судьба артиста. Он родился в семье активного итальянского революционера-коммуниста, одного из основателей Коммунистической партии Италии Франческо Мизиано. Подвергавшимся непрерывным репрессиям фашистских властей отцу и матери Мизиано пришлось выехать в Советский Союз, причем они были вынуждены оставить сына в Италии на попечение тетушки, т. к. ему предстояла тяжелая операция.

Подростком Гуальтиеро любил сидеть на берегу моря, слушая шум прибоя и песни рыбаков. Он часто уходил с рыбаками в море, пел с ними песни.

Благодаря вмешательству Советского правительства, Гуальтиеро удалось приехать в СССР. Он поступил учиться в Московский университет на филологический факультет. Там принимал активное участие в художественной самодеятельности и стал любимцем всех студенческих аудиторий Москвы. Работая впоследствии преподавателем итальянского языка в московских вузах, Мизиано продолжал участвовать в художественной самодеятельности, был выдвинут на Всесоюзный смотр, после чего приглашен концертными организациями на профессиональную сцену.

Г. Мизиано знакомит советского зрителя с итальянскими народными песнями, с песнями итальянских композиторов.

Тепло и проникновенно поет Гуальтиеро Мизиано песню безработного инженера (муз. Иноченцы), песню Фанчулли «Мальчишка» и «До свидания, Рим» (муз. Рашель). Удаются исполнителю и шуточные песни.

**Л. ИВАНОВ.**

НА СНИМКЕ: пост Г. Мизиано.

Фото И. ДАЦЬКО.